= Module connecté pour portail et porte de garage
= Connected module for gate and garage door
0 676 96

L1 legrand’

= Nécessite lI'achat et I'installation préalable d'un pack de démarrage connecté ".. with Netatmo".
= Requires you to buy and install the "...with Netatmo" connected starter pack first.

= Module Control + Prise control + Prise Control mobile
= Module Control « Gateway power outlet Control » Mobile Control Gateway

= 0U = OU
= OR = OR
= Composition du pack :
- Adhésifs
- Stickers
» Module connecté pour = Accessoires de fixation = Capteur x2 « Aimant x2
portail et porte de garage des 2 capteurs x2 = Sensors x2 » Magnet x 2
» Connected module for gate = Sensors installation
and garage door accessories x2

= Caractéristiques = Characteristics

—

+50°C

110-240 Vac 1x25mm? | 1TAmax-12V =/~
50/60 Hz 2x1,5mm? [ TAmax-24V =/~
1TAmax-230V

LE13977AB




= Avant de commencer : précautions de cablage
= Before you start: wiring precautions

« Si vous prévoyez d'installer des modules de commandes connectés, lisez les précautions suivantes :
Pour commander une porte de garage ou un portail, utilisez uniquement les produits :

- If you plan to install connected control modules, read the following precautions:
To control a garage door or a gate, only use the following products :

» Module connecté pour portail et porte de garage
+ Connected module for gate and garage door

- Commande sans fils pour volet roulant
(avec ou sans pile).
Non incluse dans ce pack
Exemple : Commande Plexo 0 698 73L
- Wireless control for shutters (with or without battery).
Not included in this pack.
Example : Plexo shutter control Cat.No 0 698 73L

= x 1 ou plusieurs
= X1 or many

- Commande de scénarios
Non incluse dans ce pack
Exemple : Télécommande de poche 0 676 95
- Wireless scenes control.
Not included in this pack. Example :
Wireless remote control Cat.No 0 676 95

@ = Précautions impératives de sécurité - Necessary safety precautions

l général
AN | =

OFF

circuit breaker

I = Coupez le courant au disjoncteur

= Switch off the power at the main A I'installation

= Vérifiez 'absence de
tension avant de procéder a

= Make sure that the power is
off before continuing with the
installation




@ = Installation du module connecté pour portail et porte de garage
= Installation of the connected module for garage door and gate

= Positionner le module connecté dans une boite Plexo étanche 105 x 105 mm

(réf. 0 920 22 non incluse dans ce pack)
/ i \ - Install the connected module into a weatherproof box 105x105mm

(eg Plexo 0 920 22 not included in this pack)
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= Moteur portail ou
porte de garage
(entrée contact sec)
= Gate or garage door
motor (dry contact entry)

0

0 0=
0 0||=

- Capteur : Fermé - Capteur : Ouvert
= Sensor: Closed - Sensor : Open

0

= 4,.7, = - Entrée contact sec uniqguement : Avant tout branchement se référer a la notice du
== moteur pour vérifier la compatibilité et le schéma de raccordement.
- Dry contact input only: Before connecting, refer to the motor manual to check
compatibility and connection diagram.
= S1: Capteur position fermée = $2 : Capteur position ouverte = C: Borne commune capteurs S1
= S1: Closed position sensor = $2 : Open position sensor et S2
= C: Common terminal for S1and S2
sensors
=== N (neutre) = bleu = Bande de fréquences : 2,4 a 2,4835 GHz
= N (neutral) = blue Niveau de puissance : < 100 mW
= . | (phase) = tout sauf bleu et vert/jaune = Frequency bands: 2.4 - 2.4835 GHz
= L (live) : all except bleu and yellow/green Power level: < 100 mW
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» Montage possible dans une boite Plexo 80x80 en coupant les ailettes
« Installation is possible inside a weatherproof 80x80mm by removing the 2 fixation wings

@ = Alimentez les produits cablés - Power the wired products

A = Etapes d'installation a suivre impérativement :
= Mandatory installation steps:

|

- Rétablissez le courant au disjoncteur général.

T « Turn the power back on at the main circuit breaker.
0

ON

= Il est impératif d'alimenter simultanément I'ensemble des produits cablés.
= All wired products must be supplied with power simultaneously.

= Le voyant du module connecté s'allume en rouge.
= The indicator lights on the products that you have wired turn red.
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= Démarrez la configuration du module
connecté manuellement ou via
I'application Home + Control

O

= Start configuration of the connected
module manually or via
Home + Control App

= Manuellement : Ouverture du réseau
pour ajouter le Module connecté

= Prise Control
= Gateway power outlet Control

= Module Control
= Module Control

Y 3

= Appuyer sur le bouton de
configuration du Module
Control jusqu'a ce que le
voyant s'allume brievement
en vert, puis relacher l'appui.

= Press the configuration
button of the Module
Control until its light briefly
turns green, and then stop
pressing.

(2]

stop pressing.

- Le voyant du module connecté
passe en vert fixe
= The LED indicator goes to green.

- Finalisez la configuration

= Pour terminer votre installation, appuyer brievement sur
le bouton de configuration du Module Control ou de
la Prise Control Mobile ou au centre de la commande
générale sans fils.

= Tous les voyants des produits s'éteignent.

= Approchez la commande sans fils de la
Prise Control et appuyez au centre du
bouton de la commande jusqu‘a ce que le
voyant de celle-ci s'allume brievement en
vert, puis relachez I'appui.

= Take the wireless master switch near to
the gateway power outlet Control and
press the middle of the wireless switch
until its light briefly turns green, and then

= Manual process : open the network to add
the connected module

= Prise Control Mobile
= Mobile Control Gateway

« Appuyer sur le bouton de
configuration de la Prise Control
Mobile jusqu'a ce que le voyant
s'allume brievement en vert, puis
relacher I'appui.

« Press the configuration button
of the Mobile Control Gateway
until its light briefly turns green,
and then stop pressing.

« Finalize the configuration

« To finalize the installation, press briefly the configuration
button of the Module Control or the Mobile Control
Gateway or in the center of the Home/Away wireless
switch.

= All the indicator lights on the products switch off.

« Assurez-vous d‘avoir préalablement installé un pack
de démarrage connecté "with Netatmo" et téléchargé
I'’App Home+ Control

« Pour ajouter le produit connecté a votre installation
connectée, suivez les instructions sur
I'App Home+ Control via le Menu/Ajout de produit.

o = Application Home + Control = Home+Control App

- Make sure you have previously installed a connected
starter pack "with Netatmo" and downloaded the
Home + Control App

. Download on the
@& App Store

. GETITON
}’ Google Play

« To add your connected product to your connected

installation, you should follow the instructions in the
Legrand Home + Control application (Settings/Add a
new product section)

@




@ = Exemple de montage sur porte de garage
= Installation on a garage door (example)

- S1 Capteur : fermé - Accessoires de fixation
- Sensor S1: closed - Installation accessories

- Montage du capteur S1
(Fermé) sur l'accessoire, fixer
le capteur avec l'adhésif *.
L'accessoire est positionné sur la
] partie fixe du rail
— = Mounting of Sensor S1 (closed
position) on the accessory, fix the
sensor using the sticker *,
The accessory is installed on the fixed
part of the rail.

« Fixer I'aimant sur la partie
mobile (bras coulissant).
Il devra se positionner devant
chacun des deux capteurs S1
et S2 en fonction de l'ouverture
ou fermeture.

= @

. Aimant Pour le bon positionnement,
« Magnet voir paragraphe @
« Fix the magnet to the moving part
(sliding arm).

It will have to position itself in front
of each of the two sensors S1and S2
depending on the opening or closing.
For the correct positioning, see
paragraph

+ Module connecté = Boite Plexo (non incluse
= Connected module dans ce pack)
= Weatherproof Plexo box
(not included in this pack)

« Montage de la boite
Plexo et du module
connecté prés du moteur
de la porte de garage

+ Mounting of the
weatherproof box and
connected module close
to the garage door motor

= S2 Capteur : ouvert = Accessoires de fixation
= S2 sensor : open position = Installation accessories

= Montage du capteur

S S2 (Ouvert) sur
B I'accessoire, fixer le

: capteur avec l'adhésif *.

L'accessoire est

positionné sur la partie

g fixe du rail

- = Mounting of Sensor S2
(open position) on the
accessory, fix the sensor
using the sticker *,
The accessory is installed
on the fixed part of the
rail.

* . Fixation recommandée avec des vis (non fournies)
» Recommended : finalize installation with screws (not delivered)

+ Accessoire de fixation : Fixer les supports au rail a l'aide d'un adhésif (non fourni)
« Installation accessories : fix the accessories on the rail with a sticker (not delivered)

= Recouper les accessoires afin qu'ils s'ajustent parfaitement au rail.
= Cut the installation accessories in order to adjust them perfectly

6




@ = Exemple de montage sur portail a crémaillére

= Installation on a sliding gate (example)

= Fixation de I'aimant pour
le capteur S1 (fermé)
= Installation of magnet
for sensor S1 (closed
= Aimant position)
= Magnet

- Fixation de I'aimant pour
le capteur S2 (ouvert)

= Installation of magnet for
sensor S2 (open position)

O

« Aimant
» Magnet

9 = Portail fermé - Gate closed

« Accessoires de fixation
« Installation accessories

= S1 Capteur : fermé
= Sensor S1: closed

- Montage de l'accessoire de fixation sur le moteur du
portail et fixation du capteur S1 sur l'accessoire *

- Mounting the installation accessories on the gate motor
and installation of the sensor S1on the accessory *

= Module connecté
= Connected module

- Boite Plexo (non incluse
dans ce pack)

= Weatherproof Plexo box
(not included in this pack)

= Montage de la boite Plexo
et du module connecté
prés du moteur du portail

= Mounting of the
weatherproof box and
connected module close
to the gate motor

« Accessoires de fixation
« Installation accessories

= S2 Capteur : ouvert
= S2 sensor : open
position

- Montage de I'accessoire de fixation sur le moteur du
portail et fixation du capteur S2 sur I'accessoire *

- Mounting the installation accessories on the gate motor
and installation of the sensor S2 on the accessory *

* « Fixation recommandée avec des
vis (non fournies)
*« Recommended : finalize installation

with screws (not delivered)

9




= Exemple de montage sur portail battant
= Installation on a swing gate (example)

+ Boite Plexo (non incluse dans
ce pack)

« Weatherproof Plexo box (not
included in this pack)

= Module connecté
= Connected module

- Montage de la boite
Plexo et du module
connecté pres du moteur
du portail

= Mounting of the
weatherproof box and
connected module close
to the gate motor

+ Aimant
+ Magnet

« Fixation de l'aimant pour
le capteur S1et S2
« Installation of magnet for
sensors S1and S2

g = Portail ouvert = Gate open

= Accessoires de fixation
- Installation accessories

= S2 Capteur : ouvert
= S2 sensor : open
position

- Capteur S2
- Sensor S2

= Aimant
= Magnet

= Capteur S1
= Sensor S1

- Montage de l'accessoire de

fixation sur le moteur du
portail et fixation du capteur
S2 sur l'accessoire *

- Mounting the installation

accessories on the gate
motor and installation of the
sensor S2 on the accessory *

« S1 Capteur : fermé
« Sensor S1: closed

«» Capteur S2
» Sensor S2

= Accessoires de fixation
- Installation accessories

= Capteur

/ = Sensor S1

= Aimant
= Magnet

- Montage de l'accessoire de

fixation sur le moteur du
portail et fixation du capteur
S1 sur l'accessoire *

= Mounting the installation

accessory on the gate
motor and installation of the
sensor S1on the accessory *

* . Fixation recommandée avec des vis
(non fournies)

* . Recommended : finalize installation with screws
(not delivered)

10
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@ = Aide au positionnement des capteurs = Help for the correct positionning of sensors

« Le voyant orange sur votre module connecté indique un mauvais positionnement du capteur haut ou bas
avec son aimant.
Veuillez le rapprocher jusqu'a ce que la LED orange s'éteigne pour optimiser le fonctionnement.

« The orange LED on your connected module indicates incorrect positioning of the sensor up or down with its
magnet.
Please approach the sensor until the orange LED turns off to optimize the functionning

-«--------- >
> 15 mm
« Le voyant du module connecté est
allumé en orange
+ The orange LED of the connected
module is ON
g ™
15 mm\ T~
maxi
« Le voyant du module connecté
s'éteint
« The LED of the module is OFF
12
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« Pour que le module fonctionne de maniére optimale, la configuration motorisée doit étre paramétrée en mode
pas-a-pas décrite ci-dessous.

- For the module to operate optimally, the motorized configuration must be configured in step-by-step mode,
described below.

= Comportement recommandé du moteur lorsque la porte est fermée :
1. Appuyer sur le bouton de la télécommande de votre porte de garage ou de portail pour ouvrir la porte.
2. Pendant que la porte s'ouvre, un appui sur le bouton de la télécommande provoque l'arrét de la porte.
3. Une pression supplémentaire sur le bouton de la télécommande entraine la fermeture de la porte.

= Recommended behavior of the motor when the door is closed:
1. Press the button on your garage door or gate remote to open the door.
2. While the door is opening, pressing the button on the remote control causes the door to stop.
3. Further pressing of the button on the remote control causes the door to close.

= Comportement recommandé du moteur lorsque la porte est ouverte :
1. Une pression sur le bouton de la télécommande de votre porte de garage ou de portail ferme la porte.
2. Pendant que la porte se ferme, une pression sur le bouton de la télécommande provoque l'arrét de la porte.
3. Une nouvelle pression sur le bouton de la télécommande entraine I'ouverture de la porte.

= Recommended behavior of the motor when the door is open:
1. Pressing the button on your garage door or gate remote control closes the door.
2. While the door is closing, pressing the remote control button causes the door to stop.
3. Pressing the remote control button again causes the door to open.

« Si votre installation motorisée ne respecte pas ce comportement, il est recommandé de la modifier en suivant
la notice du fabricant du moteur.

« If your motorized installation does not respect this behaviour, it is recommended to modify it by following the
motor manufacturer's instructions.
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de suivre les instructions :

= Pour ajouter un produit connecté a votre installation connectée, il est recommandé

= To add a connected product to your connected installation, you should follow the

instructions:

- - depuis I'application Legrand Home + Control (section Paramétres/Ajout de nouveau produit)
- ou consulter les guides et notices d'utilisation sur legrand.fr

« - in the Legrand Home + Control application (Settings/Add a new product section)

- or consult the user manual on legrand.com

= www.legrand.fr/reference/067696
= www.legrand.com
LEGRAND - Pro and Consumer Service - BP 30076
87002 LIMOGES CEDEX FRANCE « www.legrand.com

A = Consignes de sécurité

« Ce produit doit étre installé conformément aux regles
d'installation et de préférence par un électricien
qualifié. Une installation incorrecte et/ou une
utilisation incorrecte peuvent entrainer des risques
de choc électrique ou d'incendie. Avant d'effectuer
I'installation, lire la notice, tenir compte du lieu
de montage spécifique au produit. Ne pas ouvrir,
démonter, altérer ou modifier I'appareil sauf mention
particuliere indiquée dans la notice. Tous les produits
Legrand doivent exclusivement étre ouverts et réparés
par du personnel formé et habilité par Legrand.
Toute ouverture ou réparation non autorisée annule
I'intégralité des responsabilités, droits a remplacement
et garanties.
Utiliser exclusivement les accessoires de la marque
Legrand.

A = Safety instructions
+ This product should be installed in compliance with

installation rules, preferably by a qualified electrician.
Incorrect installation and/or incorrect use can lead to
risk of electric shock or fire. Before carrying out the
installation, read the instructions and take account

of the product's specific mounting location. Do

not open up, dismantle, alter or modify the device
except where specifically required to do so by the
instructions. All Legrand products must be opened
and repaired exclusively by personnel trained and
approved by Legrand. Any unauthorised opening or
repair completely cancels all liabilities and the rights to
replacement and guarantees.

Use only Legrand brand accessories.

- DECLARATION UE DE CONFORMITE SIMPLIFIEE
- SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

- Le soussigné,
= The undersigned,

Legrand
« déclare que les équipements radioélectriques cités sur cette notice
sont conformes a la directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de conformité
est disponible a l'adresse internet suivante :

« declares that the radio-electric equipment referred to in these instructions
complies with directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration
of conformity is available on the following website :

www.legrandoc.com
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